

# 青草地

报头我来写



松门二小五(6)班 莫米乐  
 《青草地》给我们创造了一个良好的写作环境,搭建了一个展示自我的平台。期待《青草地》带给我们更多的惊喜!

2019.6.11 第146期  
 星期二

滨海三小 》

## 一家特殊的超市



图片由学校提供。

本报讯(通讯员梁玲玲)为庆祝六一儿童节 滨海三小为学生们准备了一份大礼 学校的成才超市正式开放!

成才超市是滨海三小七彩少年成才教育的一项内容,通过给予学生物质奖励来激励学生成才。虽然成才超市的面积不到100平方米,但物品丰富,有球类物品、棋类物品,还有各种各样的文具用品。

成才超市每学期对每个班级开放两次,每个班级每次会轮到15分钟的购物时间。用于购物的货币不是钱,而是校园的成才券。学校根据学生的德、智、体、美、劳各方面表现,按照勤奋好学、文明奉献、守纪工作、环保卫生、其他榜样示范五项成才标准,计算学生的每项得分,并于月底进行统计,将学生累积的积分兑换成成才券。

## 难忘的超市之旅

滨海三小六(2)班 王啸龙 指导老师 梁玲玲

今天是一个与众不同的日子,是我们全校同学普天同庆的日子,因为校长宣布了一个重大消息——校园成才超市开放了。

一听到这个消息,我们班里炸开了锅,拥有成才券的品学兼优生笑得最开心。刚回到教室,我就看见王宇拿着她的71块钱,由平时积分兑换成的成才券在我面前显摆,我心想:哼,有什么了不起!

请六(2)班的同学来成才

超市。广播里传来了金校长的声音。听到这个消息,我们迫不及待地在教室外排好队,一起向成才超市走去。进去前,林老师提醒我们要保持安静,抓紧时间,我们的购物时间只有15分钟。

一进入超市,我们就听到王永豪发出阵阵赞叹声,他迫不及待地冲向货架,乐开了花。在我身旁的莫晋铭也一直说个不停:到底该买什么好呢?想买的东

西,钱都不够,还有什么可以买的呀?听到这里,我忍不住笑出了声,心想:谁让你平时不努力呀,现在后悔了吧!

最后两分钟内,我在琳琅满目的商品中发现了魔方,我如获至宝地将它捧起,激动地走向收银台,将仅有的18块成才券兑换出去,一边走一边跳,高兴地回到教室。

这次的成才超市购物果然没辜负我们的期待,令我终生难忘。

本报讯(记者江潇扬文/图)6月5日下午,太平小学二年级学生期待已久的课外阅读乐考终于开始了。

戴上各种各样的动物头饰,拿好闯关卡,学生们信心十足地踏上了本次乐考之旅。

我先玩这关!丛林探险看起来很好玩!学生们三五成群,尝试自己看中的关卡。本次活动考查的书目是学生寒假的必读书目之一《列那狐的故事》,分为采蘑菇、掷骰定乾坤、过独木桥、丛林探险、乐摘果子。

魔幻大转盘六项关卡,从故事情节、人物体会、重点章节朗读等方面考查学生对书本的了解。

走进教室,学生们立马被五花八门的装扮吸引了。为了契合主题,采蘑菇一关黑板上贴着各种各样的卡通人物,花衣小丑、瞎眼猫、安东尼奥等书中角色一下子就吸引了学生的注意力。那边的乐摘果子关卡,学生们兴致勃勃地摘下果子,按照对应的号次完成选择题。最吸引学生的要数丛林探险一关,学生们钻进丛林,探头挑选挂着的数字炸弹。感觉像再过了一次六一儿童节。二(3)班的许曦文说。

让学生感到乐趣,是我们设置乐考的第一要点,让孩子戴上头套,想象自己就是森林里的动物,仿佛置身于书本中。太平小学二年级段长张蕾说,另外闯关选择号次这种凭运气的游戏方式,让他们觉得新鲜有趣。

我们希望通过这次考试,了解学生的阅读状态,引发他们对阅读的兴趣。太平小学副校长谢玮玮说。一直以来,太平小学秉持着新生命教育的理念,从去年开始,学校相继举行了一年级拼音乐考、三年级英语乐考。对于拼音、英语,孩子们正处于启蒙阶段,我们结合低年级孩子爱玩的特点,创造适合学生的成长环境,让他们用愉悦的态度进行学习。

城南二小 》



## 迎端午,习礼仪

本报讯(通讯员梁雪燕文/图)6月6日,城南二小牵手蚕桑文化礼堂开展迎端午、习礼仪、传文化活动。活动分礼仪和体验两个环节。

礼仪篇 在古典婉转的旋律中拉开序幕,45名身着汉服的学生行着作揖礼缓缓走上舞台。随后,学生们展示了净手礼,他们将手放入艾蒿水中洗净,意为身体健康,平平安安。接着,学生们佩戴上香囊,系上五彩绳,点雄黄,送来端午祝福。

体验篇 中,竞答送香囊、齐心赛龙舟、创意包粽子等活动热闹进行。学生们在村民的帮助下包出了三角粽、连心粽等独具特色的粽子,感受端午包粽子的乐趣和意义。

通过体验端午习俗,学生们感受到传统文化的博大精深,愿意做传统文化的传扬者,把传统文化传承下去。

## 成长礼 为十岁喝彩



本报讯(通讯员张盼希文/图)十岁,是儿童从小学低年级向高年级迈进的一个时间节点,意味着告别幼年的淘气、顽皮。为了让学生们记住这个日子,5月24日,岩下小学举行了别开生面的成长礼活动。

成长礼活动的其中一项内容是军事体验,学生们在教官的指导下,进行了搭建庇护所、野外取火、模拟包扎救护等训练项目。在真人CS环节中,学生们尽显英雄本色,枪声、呐喊声不绝于耳。通过军事体验,学生们不仅锻炼了身体,愉悦了身心,还学会了在困难中勇于前进,明白了团队合作的

重要性。

从你呱呱坠地到现在的能说会道,一眨眼都十年了。妈妈期盼你能像雏鹰展翅,自由飞翔在天空中。现场还有一个特殊的读信环节。学生们认真读着

家长写给自己的信,感受着来自父母的爱。不少学生读着读着,忍不住流下了眼泪。学生们纷纷拿起笔写下了心里话:爸爸妈妈,对不起。一直以来,我只会和你们提要求,说你们不关心我。他们带着自己的心意回家,并向父母深深地鞠了一躬。

十岁成长礼,它诠释了生命的意义,体现了教育的多样化。学校希望通过这样的活动,增进学生与父母之间的感情,让学生心怀梦想、知晓责任、懂得感恩。